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مهارات العرض والتقديم
تعتبر مهارات العرض والتقديم جزء أساسي في مجال العمل. وﺍﻟﻌﺮﺽ ﺍﻟﺘﻘﺪﻳﻤﻲ ﻫﻮ ﺃﻥ ﻳﻘﻒ ﺍﻟﺸﺨﺺ ﺃﻣﺎﻡ ﺟﻤﻬﻮﺭ ﻟﺘﻘﺪﻳﻢ ﻣﻮﺿﻮﻉ ﻣُﻋﻴﻦ ﺃﻭ ﻓﻜﺮﺓ ﻣﺎ ، ﻭﻳﺴﺘﺨﺪﻡ ﻓﻲ ﺳﺒﻴﻞ ﺫﻟﻚ ﺑﻌﺾ ﺍﻷﺩﻭﺍﺕ ﻭﺍﻟﻤﻬﺎﺭﺍﺕ ﺣﺘﻰ ﻳﺘﻤﻜﻦ ﻣﻦ ﺍﻟﻮﺻﻮﻝ ﻟﻬﺪﻓﻪ. 
قد تستخدم العروض التقديمية عندما تقوم بشرح توقعاتك لحركة السوق في المُستقبل ، عندما تُعطي تدريباً ، أو عندما تمثل شركتك في مُعاملات تجارية ، إلخ. 
تبدأ الدورة التدريبية ﺑﺘﻌﺮﻳﻒ ﺍﻟﻌﺮﺽ ﺍﻟﺘﻘﺪﻳﻤﻲ ﺛﻢ تشرﺡ ﺍﻻﺧﺘﻼﻑ ﺑﻴﻦ ﺍﻟﻌﺮﺽ ﺍﻟﺘﻘﺪﻳﻤﻲ والخطاب العام. والعروض التقديمية هي موضوعات قد يتم عرضها في مجال العلوم ، أو إدارة الأعمال ، أو الأمور التقنية. 
وحيث أن الجمهور في العروض التقديمية جانب مهم في معادلة العرض التقديمي ، وأيضاً أكثر تخصصاً من الجمهور في الخطابات العامة ؛ فالدورة التدريبية تشرح ﺍﻟﻌﻼﻗﺔ ﺑﻴﻦ المحاضر ﻭﺍﻟحضور بالتفصيل. وتفضل الدورة التدريبية بعض أنواع الجمهور الذين قد تقابلهم أثناء إلقائك للعرض التقديمي وطريقة التعامل مع كل نوع. 
تأخذك الدورة التدريبية خطوة ﺑﺨﻄﻮﺓ ﻹﻋﺪﺍﺩ ﻭﺗﻘﺪﻳﻢ ﻋﺮﺽ ﺗﻘﺪﻳمي ﺷﻴﻖ ﻭﻣﻤﺘﻊ ﻭ ﻣﻔﻴﺪ. وتوضح الأسباب التي تؤدي إلي التوتر من الحديث إلي الجمهور ، وكيفية التغلب عليها ، وكيفية الاسترخاء قبل القيام بالعرض. 
وتشرح الدورة خطوات لعمل بروفة ناجحة مثمرة. وتشرح أجزاء العرض التقديمي الناجح وما يجب ولا يجب وضعه في العرض. وتشرح أهمية المساعدات البصرية وكيفية استخدامها بمهارة ، وكيف يمكن الحفاظ علي إنتباه الجمهور أثناء العرض. 
ﻭأخيراً ، الدورة تعرض ﺑﻌﺾ ﺍﻟﺘﻮﺻﻴﺎﺕ ﻣﻦ ﺃﺟﻞ ﺗﺤﺴﻴﻦ ﺍﻟﻌﺮﺽ ؛ ﻣﺜﻝ ﺍﻟﻨﺺ ، وﺍﻷﻟﻮﺍﻥ وﺍﻟﺘﺼﻤﻴﻢ ، ﺛﻢ توﻓﺮ ﺑﻌﺾ ﺍﻟﻨﺼﺎﺋﺢ ﻟﻤﻮﺍﺟﻬﺔ ﺍﻷﺳﺌﻠﺔ ﺍﻟﺼﻌﺒﺔ ، وماذا إذا كنت لا تعرف الإجابة ، أو إذا لم يكن لديك وقت كافي للإجابة علي جميع الأسئلة.
الفئات المستهدفة:
· المدراء ورؤساء الأقسام والمشرفين.
· الموظفين الذين يرغبون بتطوير مهارات العرض والتقديم.
· جميع المهتمين والراغبين فى تطوير مهارات العرض والتقديم.
المحتوى التدريبى:
· تعريف العرض التقديمى
· مكونات العرض التقديمى
· مراحل بناء العرض التقديمى
· الحاضرون وأنواعهم
· الهدف من العرض التقديمى
· تجهيز العرض التقديمي
· وسائل تقديم العرض
· محفزات العرض من صور وفيديوهات
· التعامل مع الأسئلة
· التعامل مع النوعيات الصعبة من الحاضرين
· إنهاء العرض التقديمى بشكل ناجح
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